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INVESTICE DO ROZVOJE VZDEL AVANI






Vývoj na našem území (7. – 13. stol.)
Doplňte: Sámo porazil ................ v čele s králem ........................v bitvě u ........................ roku .........................            (4)

 Mojmír I. se dostal roku .................... do konfliktu s knížetem ........................ a  připojil území kolem města ........................         (3)

Poprvé se královským titulem mohl pyšnit .................................. od roku........................... Za jeho vlády bylo také založeno biskupství moravské (1063) se sídlem v ................................ (3)

Vysvětlete pojem „primogenitura“! (2)

Dědičně byl královský titul potvrzen tzv. ...............................................roku ........................, kterou obdržel král .............................od císaře.......................................    (4)

Definitivně byl rozmach Přemysla II. zastaven na ........................................ roku ....................... panovníkem ..................................... (3)

Roku 1300 vydal Václav II. ............zákoník a v Uhrách vymřel roku 1301 rod ..................... Syn Václav III. zde nastoupil na trůn jako .............................. (jméno).                (3)

Doplňte: Roku .................. vyslal byzantský císař ...........................  na Moravu  věrozvěsty ............................a ...............................Přinesli s sebou spisovný jazyk ...............................  (4) 
Za vlády  ......................... došlo roku .................... k vyvraždění konkurenčního rodu ...............................                (3)

Roku 1039 vpadl do Polska český kníže ........................., aby odtamtud odvezl ostatky ....................... a nad jeho hrobem vyhlásil soubor zákonů tzv. .........................................  (3)

Podruhé získal královský titul pro svou osobu ............................................. roku ........................... za pomoc císaři ......................................... s přezdívkou Barbarossa. (3)

Vysvětlete pojem „seniorát“! (2)

Roku 1300 provedl Václav II. reformu ........................ a v Polsku vymřel rod ..................... Díky sňatku s .............................................. vytvořil Václav česko – polskou říši.                (3)

Přemyslovci vymřeli tzv. po ......................... roku ............................. v ........................zavražděním .................................. (4)
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